

Leistungserklärung Declaration of Performance / Explication de performance

entsprechend/en conséquence/according to
EU 305/2011

DoP: 3031539/400 BL

PA. Nr.:	s. Lieferschein / see delivery note / voir Bulletin de livraison		
Verwendungszweck: purpose: utilisation:	Dampfsperre Vapour control layer Pare-vapeur		
Hersteller: manufacturer: producteur:	ThyssenKrupp Plastics GmbH Königsbergerstraße 80, 40231 Düsseldorf ID: 811155960		
notifizierte Stelle: notified body: bureaux de vérification:	MPA - Braunschweig		
Nr. der notifizierten Stelle: notified body No.:	0761-CPD		
geprüfte wesentliche Merkmale: tested essential characteristics: caractères essentiels contrôlés:	Wasserdichtheit Resistance to water penetration Résistance à la pénétration de l'eau	Wasserdampfdurchlässigkeit Water vapour transmission Propriétés de transmission de la vapeur d'eau	Brandklasse Reaction to fire Réaction au feu
System der Bewertung: system of assessment: système de réévaluation:	3		
erstellte Bescheinigung: certificate created: certificat fait:	Prüfbericht / Test report / Rapport de contrôle		
		Dicke/Thickness/Épaisseur	
		400µm	
Wesentliches Merkmal: essential characteristics: caractère essentiel	Harmonisierte technische Spezifikation harmonised technical specification spécifications techniques de besoin		Leistung performance performanc
Brandklasse Reaction to fire Réaction au feu	EN 13501-1		Klasse E
Wasserdichtheit Resistance to water penetration Résistance à la pénétration de l'eau	EN 1926	2 kPa	bestanden passed réussi
Wasserdampfdurchlässigkeit Water vapour transmission Propriétés de transmission de la vapeur d'eau	EN 1931	-0/+20m	200
Reißkraft längs Tensile strength longitudinal Résistance en traction dans le sens longitudinal	EN 12311-2	N/5cm -0/+20%	300
Reißkraft quer Tensile strength transverse Résistance en traction dans le sens transversal	EN 12311-2	N/5cm -0/+20%	280
Dehnung längs Elongation longitudinal Allongement dans le sens longitudinal	EN 12311-2	%	≥250
Dehnung quer Elongation transverse Allongement dans le sens transversal	EN 12311-2	%	≥400
Wetterreißkraft längs Tear resistance longitudinal Résistance à la déchirure au clou dans le sens longitudinal	EN 12310-1	N -0/+20%	200
Wetterreißkraft quer Tear resistance transverse Résistance à la déchirure au clou dans le sens transversal	EN 12310-1	N -0/+20%	200
Dauerhaftigkeit - Durability - Durabilité	Alterung Aging Vieillessement	EN 1296	bestanden passed réussi
Alkali		EN 13984	KLF/NPD/ APD
Scherwiderstand der Fugenähte Shear resistance of joints Résistance à la coupure du joint		EN 12317-2	KLF/NPD/ APD
Widerstand gegen Stoßbelastung Resistance to impact Résistance à la charge aux coups		EN 12691	KLF/NPD/ APD
Länge Length Longueur	EN 1848-2	m	-0% / +3%
Breite Width Largeur	EN 1848-2	m	-0 / +50mm
Geradheit Straightness Rectitude	EN 1848-2	75 mm / 10 m	bestanden passed réussi
Flächenbezogene Masse Mass per unit area Masse surfacique	EN 1849-2	g/m² ± 7%	380

KLF: Keine Leistung festgelegt / APD: aucune performance déterminée / NPD: no performance determined

Die Leistung des Produktes mit der oben angegebenen Artikelnummer entspricht den Leistungen in der darunter dargestellten Tabelle.
The performance of the product with the item number indicated above corresponds to the performances in the chart mentioned below.
La performance du produit avec la référence du produit indiqué en haut correspond aux performances dans le tableau représenté.

Düsseldorf, Juli 2013

Michael Schulze
Einkaufsleitung PM Beschaffung

ThyssenKrupp Plastics GmbH

Produktmanagement
Königsberger Str. 80
40231 Düsseldorf

[Handwritten signature] i. d. S. Raut